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Come considera il Green Pass? 

 

 

Come considera questi fattori rispetto alla sua attività? 

 

38%

62%

Un ostacolo per la mia attività

Una tutela per l'attività, i clienti e i dipendenti

33%

19%

48%

OBBLIGO DEL GREEN PASS

Molto dannoso/ dannoso Incide poco

Utile / Molto utile

4%

23%

73%

CAMPAGNA VACCINALE

Molto dannoso/ dannoso Incide poco

Utile / Molto utile
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92%

6%2%

RITORNO ALLE ZONE 

COLORATE E RESTRIZIONI 

ALLA MOBILITÀ

Molto dannoso/ dannoso Incide poco

Utile / Molto utile

97%

3%0%

UNA NUOVA ONDATA 

PANDEMICA

Molto dannoso/ dannoso Incide poco

Utile / Molto utile


